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4  Haga clic en Allow (Permitir) cuando se le solicite 
acceso al archivo.

5  Cuando se le soliciten los permisos de accesibilidad, 
haga clic en Open System Settings (Abrir ajustes 
del Sistema), vaya a Privacy & Security (Privacidad y 
seguridad) y active U3MacKMLink en Accessibility 
(Accesibilidad).

6  Introduzca el nombre de usuario y la contraseña de 
su computadora para desbloquear la configuración. 
La instalación ha finalizado y el icono      
U3MacKMLink aparece en la estación de 
acoplamiento de su computadora.

 Nota: Instale el controlador en ambas computadoras. De lo 
contrario, las funciones del cable de transferencia no 
funcionarán correctamente.

INICIO DEL SOFTWARE EN WINDOWS
1  Conecte el cable de transferencia entre sus dos 

computadoras. Si su computadora tiene un puerto 
USB-C, conecte la punta del adaptador USB al cable.

2 Abra This PC (Esta PC), haga doble clic en 
SMARTLINK y, a continuación, haga doble clic en la 
aplicación SmartDataLink para iniciar la instalación 
del software.

Nota: Cuando aparezca la ventana Seguridad de Windows, 
marque la casilla Always trust software from Ours 

Technology Inc. (Confiar siempre en el software de Ours
Technology Inc.) y haga clic en Install (instalar).

3  Una vez completada la instalación, aparecerá el 
icono         Smart Data Link en la barra de tareas.

 Nota: Instale el controlador en ambas computadoras. De lo 
contrario, las funciones del cable de transferencia no 
funcionarán correctamente.

INICIO DEL SOFTWARE EN macOS
1  Conecte el cable de transferencia entre sus dos 

computadoras. Si su computadora tiene un puerto 
USB-C, conecte la punta del adaptador USB al cable.

2 Haga doble clic en SMARTLINK y, a continuación, 
arrastre la aplicación U3MacKMLink al escritorio.

Nota: Si SMARTLINK no aparece en el escritorio, búsquelo 
en la barra lateral del Buscador.

3  Haga doble clic en el icono U3MacKMLink del 
escritorio.

Antes de usar su producto nuevo, lea este 

instructivo para evitar cualquier daño.

INFORMACIÓN DE LOS ICONOS

ACCESO AL MENÚ DEL SOFTWARE 
Windows

1  En la barra de tareas, haga clic con el botón 
derecho del ratón en el icono         Smart Data Link 
para abrir el menú contextual.

2  En el menú contextual, haga clic en Preferences

(Preferencias). 

Menú de Preferencias

GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA

Cable USB 3.0 
de transferencia 
de archivos de 
1.83 m (6 pies) 
NS-PCK336C26 / NS-PCK336C26-C

macOS

1 Haga clic en el icono         U3MacKMLink. El 
menú Mac KM Link aparece en la estación de 
acoplamiento.

2 En la barra de menú, haga clic en Mac KM Link

para abrir el menú desplegable.
3 Haga clic en Settings (Configuración) para abrir 

el menú Preferencias. 

Menú de Preferencias

ICONO DESCRIPCIÓN

Ambas computadoras están conectadas 

vía USB 3.0.

Cualquiera de las dos computadoras está 

conectada a través de un USB 2.0.

Las dos computadoras no están 

conectadas.

La computadora A cambia el control del 

teclado o del ratón a la computadora B.

La computadora B recibe datos del 

portapapeles de la computadora A.

La computadora A cambia el control del 

teclado o el ratón a la computadora B y 

proporciona los datos del portapapeles.

La computadora A deshabilita el uso 

compartido del teclado y el ratón, así 

como el uso compartido del portapapeles.

UBICACIÓN DEL 
ICONO

Las pantallas de 

ambas computadoras

Las pantallas de 

ambas computadoras

Las pantallas de 

ambas computadoras

Pantalla de la 

computadora B

Pantalla de la 

computadora B

Pantalla de la 

computadora B

Pantalla de la 

computadora A

CONTENIDO DEL PAQUETE
• Cable universal para transferencia de archivos 

USB 3.0
• Punta del adaptador USB
• Guía de instalación rápida

REQUISITOS DEL SISTEMA
• Windows® 11 and Windows® 10
• macOS 10.15–15.3
• Puerto USB-A o USB-C

CARACTERÍSTICAS
• Compatible con Windows 11, Windows 10 y 

macOS 10.15-15.3
• El adaptador de USB-A a USB-C se conecta a 

computadoras sin puerto USB-A
• La longitud de 1.83 m (6 pies) permite opciones 

de colocación flexibles
• 5 Gbps transfieren rápidamente sus datos
• Software SmartDataLink (Windows) y 

U3MacKMLink (Mac) incluido.

DESCRIPCIÓN GENERAL

Nota: Este cable no sirve para cargar o transferir datos de 
un smartphone a una computadora.



Arrastre o mueva

Copiar y pegar

AVISOS LEGALES
Declaración de la FCC
Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. Su utilización 

está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede 

causar interferencia dañina y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier 

interferencia recibida incluyendo interferencias que puedan causar una 

operación no deseada.  

Advertencia de la FCC
Cualquier cambio o modificación que no esté aprobado expresamente por 

la parte responsable por el cumplimiento puede anular la autoridad del 

usuario para operar el equipo.

Nota: Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que 

satisface los límites establecidos para clasificarlo como dispositivo digital 

de Clase B de acuerdo con la Parte 15 del reglamento FCC. Estos límites 

están diseñados para proporcionar una protección razonable contra 

interferencias dañinas en un ambiente residencial. Este equipo genera, 

usa y puede emitir energía de radiofrecuencia, y si no se instala y usa de 

acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales a 

las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se 

produzcan interferencias en una instalación concreta. Si este equipo 

causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo 

cual puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se 

recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una 

o más de las siguientes medidas:

· Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.

· Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

· Conecte el dispositivo a un tomacorriente de un circuito distinto de 

aquel al que está conectado el receptor.

· Se recomienda ponerse en contacto con un distribuidor o un técnico de 

radio/TV experimentado para obtener ayuda

Notificación canadiense
NORMA CANADIENSE ICES-3 (B)/NMB-3 (B)

GARANTÍA LIMITADA DE UN AÑO
Para los detalles sobre la garantía, visite 
www.insigniaproducts.com.

GARANTÍA DE DISPONIBILIDAD EN 

QUEBEC
Solo para residentes de Quebec: No se 
garantizan las piezas de repuesto, los servicios 
de reparación ni la información sobre 
mantenimiento/reparación. Visite 
www.insigniaproducts.com para obtener más 
detalles.

COMUNÍQUESE CON INSIGNIA:
Para servicio al cliente favor llamar al 
1-877-467-4289 (Estados Unidos y Canadá) 
www.insigniaproducts.com

INSIGNIA es una marca comercial de Best Buy y sus 
compañías asociadas.

Distribuido por Best Buy Purchasing, LLC
Richfield, MN 55423
©2026 Best Buy. Todos los derechos reservados.

V3 SPANISH 25-0941

LOCALIZACIÓN Y CORRECCIÓN DE 

FALLAS
Si encuentra algún problema, siga los pasos que se 
indican a continuación para diagnosticarlo y resolverlo. 

1 Compruebe el hardware y la conexión

• Asegúrese de que el puerto USB-C o USB-A de su 
laptop o computadora admita la transmisión de 
datos.

• Verifique que el cable de transferencia esté 
correctamente conectado a ambos dispositivos. 
Si solo se conecta un dispositivo, no se podrá 
instalar la aplicación Link.

2 Verificar la instalación del software

• Asegúrate de que la aplicación Link esté 
correctamente instalada en ambas computadoras.

• Verifique que el icono del software en la estación 
de acoplamiento o en los iconos de estado se 
muestre correctamente.

3 Configurar los ajustes del sistema

• Añade la aplicación Link a la lista blanca del 

software antivirus: Algunos programas antivirus 
pueden desinstalar automáticamente la aplicación 
Link si no se añade a la lista blanca. 
Configure su software antivirus para excluir la 
aplicación Link de los análisis.

• Asegúrese de que la batería tenga suficiente 

carga: En algunos sistemas, los modos de ahorro
de energía que se activan cuando el nivel de 
batería es bajo pueden interferir con el 
funcionamiento normal del software. 

Asegúrese de que su computadora tenga suficiente 
batería.

4 Compruebe la configuración y el funcionamiento 

de la aplicación.

Asegúrese de que los ajustes del menú Preferencias 
estén correctamente configurados y se ajusten al 
funcionamiento deseado.

Para obtener más orientación, visite 
www.insigniaproducts.com para obtener información 
más detallada.

TRANSFERENCIA DE ARCHIVOS 

ENTRE COMPUTADORAS
Con la función para compartir el teclado y el ratón, 
puedes gestionar y transferir archivos fácilmente entre 
dos computadoras. Puede transferir archivos entre las 
dos computadoras utilizando los dos métodos 
siguientes: 
Método 1: Arrastre o mueva

1 En la computadora de origen, seleccione el 
 archivo o la carpeta que desea transferir.
2 Utilice el ratón para arrastrar el archivo 

seleccionado desde la computadora de origen 
hasta la ubicación deseada en la computadora de 

 destino.
Nota: Puede ajustar la dirección de arrastrar y soltar y la 
ubicación predeterminada de destino en Preferences > 

The Position of Other PC (Preferencias > La posición de la 
otra PC) para adaptarla a su flujo de trabajo.

Método 2: Copiar y pegar

Puede utilizar el menú contextual o los accesos 
directos del teclado para copiar y pegar archivos.
Menú del botón derecho:

1 En la computadora de origen, haga clic con el 
 botón derecho del ratón en el archivo o carpeta 
 que desea copiar.
2 En el menú contextual que aparece, seleccione 
 Copy (Copiar).
3 Mueva el cursor a la computadora de destino.
4 Haga clic con el botón derecho del ratón en la 
 ubicación de destino.
5 En el menú contextual que aparece, seleccione 
 Paste (Pegar).

Accesos directos del teclado:

1 En la computadora de origen, seleccione el 
 archivo o la carpeta que desea copiar.
2 Presione las teclas Ctrl+C (Windows) o 
 Command+C (Mac) para copiar.
3 Mueva el cursor a la ubicación de destino en la 
 computadora de destino.
4 Pulse las teclas Ctrl+V (Windows) o Command+V 

(Mac) para pegar el archivo copiado.

CAMBIO DE CONTROL ENTRE 

COMPUTADORAS
Este cable de transferencia le permite compartir 
un solo ratón y teclado entre dos computadoras 
conectadas. Para cambiar el control de una 
computadora a otra, presiona ALT+S en Windows 
u Option+S en macOS.
Verifique si el control del teclado y el ratón está 
habilitado o deshabilitado en el menú Preferencias 
del software. Consulte ACCESO AL MENÚ DEL 
SOFTWARE.
Nota: Los accesos directos ALT+S y Option+S son 
específicos de la función de transferencia de archivos de 
este software. Todos los demás accesos directos de 
teclado hacen referencia a los comandos 
predeterminados de tu sistema operativo (Windows o 
macOS).

COMPARTIR EL PORTAPAPELES 

ENTRE CÓMPUTADORAS
De forma predeterminada, el software está 
configurado para compartir automáticamente el 
portapapeles. Esto significa que cualquier 
contenido que copies en una computadora, 
utilizando el menú contextual o un acceso directo 
del teclado, estará disponible al instante para 
pegarlo en la otra. Puede gestionar esta 
configuración accediendo a Preferences > 

Clipboard Share Options (Preferencias >
Opciones para compartir el portapapeles)
 dentro del software:

• Turn off (Desactivar): Desactiva la función para 
compartir el portapapeles. El contenido 
copiado en una computadora se permanecerá 
local y no se compartirá.

• Auto Share (Default) [Compartir 
automáticamente (predeterminado)]: Activa el 
uso compartido automático. Cualquier 
contenido que copie en una computadora se 
vuelve disponible al instante para pegar en la 
otra.
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